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选择题部分 (共50分)

一、选择题:本大题共10小题,每小题5分,共50分.在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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5.将函数
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6.下列四个图中,函数
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8.如图所示,
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9.已知定义在R上的函数
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10.对数列
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阶递归数列．给出下列三个结论：   

  ①若
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  其中正确结论的个数是                                               (     )
  A．0    
B．1                  C．2                D．3

[image: image245.png]


非选择题部分  (共100分)

二、填空题:本大题共7小题,每小题4分,共28分.

11.等差数列
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12.一个几何体的三视图如右图所示,则该几何体的体积为
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13.过点
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16.如果关于
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三、解答题:本大题共5小题,共72分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.

18.(本题满分14分)已知函数
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19.(本题满分14分)在如图所示的空间几何体中,平面
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均是边长为
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21.(本题满分15分)函数
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18.已知函数
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（Ⅱ）解法一：作
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解法二：建立如图所示的空间直角坐标系
[image: image182.wmf]xyz

O

-

，

可知平面
[image: image183.wmf]ABC

的一个法向量为
[image: image184.wmf])

1

,

0

,

0

(

1

=

n


设平面
[image: image185.wmf]BCE

的一个法向量为
[image: image186.wmf])

,

,

(

2

z

y

x

n

=


则，
[image: image187.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

×

=

×

0

0

2

2

BE

n

BC

n


可求得
[image: image188.wmf])

1

,

3

,

3

(

2

-

=

n

．          ……………10分

所以
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20.数列{an}是公比为[image: image192.wmf]2
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 (Ⅱ)比较[image: image197.wmf]1

1

T

+[image: image198.wmf]2

1

T

+[image: image199.wmf]3

1

T

+…+[image: image200.wmf]n

T

1

与[image: image201.wmf]2

1

Sn的大小．

[image: image202.png]B () BEE-a) -ata u),gﬂg%,;) :n(%n 4

WiEa =L, Ly 34
2 z
T 8- A3
4
104

Loeyel i
ERT

145





21.函数f(x)=loga(x－3a)(a＞0,且a≠1),当点P（x,y)是函数y=f(x)图象上的点时，
Q(x－a,－y)是函数y=g(x)图象上的点.
（Ⅰ）写出函数y=g(x)的解析式.
（Ⅱ）当x∈［a+3,a+4］时，恒有f(x)－g(x)≤1,试确定a的取值范围.

解:（Ⅰ）设P(x0,y0)是y=f(x)图象上点，Q（x,y）,则
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